
 

ปัจจุบันสังคมไทยได้มีการเปลี่ยนแปลงไปอย่างรวดเร็วจากการ
นําวิวัฒนาการสมัยใหม่เข้ามาสู่สังคม ส่งผลให้ความเจริญต่างก็ทยอย
เข้ามาอย่างมากมาย  ขณะเดียวกันสังคมก็ประสบปัญหาต่างๆ             
ตามการเปลี่ยนแปลงท่ีเกิดข้ึน เช่น ปัญหาอาชญากรรม  ยาเสพติด  
การมั่วสุมทางเพศ การพนัน ฯลฯ  โดยเฉพาะในกลุ่มเสี่ยงเด็กและ
เยาวชนอันจะส่งผลกระทบต่อการพัฒนาประเทศ  โดยในขณะน้ี
รัฐบาลและคณะรักษาความสงบแห่งชาติ (คสช.) ได้ดําเนินมาตรการ
จัดระเบียบสังคม เช่น การจัดระเบียบหาบเร่ แผงลอย  ชายหาด
ท่องเท่ียว  วินรถมอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้รับจ้าง ฯลฯ  เพ่ือทําให้สังคม
เกิดความเป็นระเบียบเรียบร้อย และคนในสังคมอยู่ร่วมกันอย่างสงบสุข   

 สํานักงานสถิติแห่งชาติ จึงได้ดําเนินการสํารวจความคิดเห็น
ของประชาชนเก่ียวกับการจัดระเบียบสังคม เพ่ือเป็นข้อมูลให้รัฐบาล
และหน่วยงานท่ีเก่ียวข้อง เช่น กระทรวงมหาดไทย  สํานักงาน
ตํารวจแห่งชาติ  สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปราม
ยาเสพติด ฯลฯ  นําไปใช้ในการติดตาม ประเมินผล และวางแผน
กําหนดมาตรการจัดระเบียบสังคมให้มีประสิทธิภาพต่อไป  โดย
การสํารวจครั้งน้ี ใช้วิธีการสํารวจด้วยตัวอย่างแบบ Stratified 
Three - stage Sampling โดยส่งเจ้าหน้าท่ีของสํานักงานสถิติ
แห่งชาติไปสัมภาษณ์สมาชิกในครัวเรือนท่ีมีอายุ 18 ปีข้ึนไป           
ทุกจังหวัด ท่ัวประเทศ  ครัวเรือนละ 1 ราย ระหว่างวันท่ี           
20 กุมภาพันธ์ – 11 มีนาคม 2558  มีประชาชนถูกเลือกเป็น
ตัวอย่างท้ังสิ้นจํานวน 40,950 ราย  โดยมีผู้ตอบสัมภาษณ์เป็นหญิง 
(ร้อยละ 52.0)  ชาย (ร้อยละ 48.0)  มีอายุ 18 – 29 ปีร้อยละ 14.6  
อายุ 30 – 39 ปีร้อยละ 19.2  อายุ 40 – 49 ปีร้อยละ 27.5      
อายุ 50 – 59 ปีร้อยละ 23.8  และอายุ 60 ปีข้ึนไปร้อยละ 14.9                   
มีการศึกษาต่ํากว่าปริญญาตรีร้อยละ 88.5  และปริญญาตรีข้ึนไป             
มีร้อยละ 11.5   รายได้ของครัวเรือนเฉลี่ยต่อเดือนไม่เกิน 10,000 บาท 
มีร้อยละ 37.6  รายได้ 10,001 – 30,000 บาท มีร้อยละ 49.8     
และรายได้มากกว่า 30,000 บาทข้ึนไปมีร้อยละ 12.6   ประกอบ
อาชีพเป็นข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจร้อยละ 8.1  พนักงานลูกจ้าง
เอกชนร้อยละ 14.6  ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัวร้อยละ 23.0  เกษตรกร
ร้อยละ 31.1  รับจ้างท่ัวไป/ขับรถรับจ้าง/กรรมกรร้อยละ 12.5    
นักเรียน/นักศึกษาร้อยละ 3.8  สําหรับผู้ท่ีว่างงาน/พ่อบ้าน แม่บ้าน  
ท่ีอยู่บ้านเฉยๆ มีร้อยละ 6.9 ซ่ึงสรุปผลการสํารวจได้ดังน้ี 

1. สถานบันเทิง/สถานบริการ 

 ในชุมชน/หมู่บ้านท่ีมีสถานบันเทิง/สถานบริการ ประชาชนเห็นว่า
มีการส่งเสียงดังรบกวนเกิดข้ึนมากกว่าเรื่องอ่ืน (ร้อยละ 38.4)
รองลงมาได้แก่ การเปิด – ปิดเกินเวลา (ร้อยละ 37.3)  การปล่อยให้
เด็กอายุต่ํากว่า 18 ปีเข้าไปใช้บริการ (ร้อยละ 34.9)  และการจัด    
การแสดงท่ีไม่เหมาะสม (ร้อยละ 23.5) 

 

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคกลาง และ

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ระบุว่ามีเหตุการณด์ังกล่าวทุกเหตุการณ์
เกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

บทสรุปสําหรับผู้บริหาร 
 

การสํารวจความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับการจัดระเบียบสังคม พ.ศ. 2558 
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แผนภูมิ 1 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีท่ีมีสถานบันเทิง/
สถานบริการ  จําแนกตามการเกิดเหตุการณ์ในสถานบันเทิง/
สถานบริการ  เป็นรายภาค 

ร้อยละ 
การปล่อยให้เด็กอายตุ่ํากวา่ 18 ปีเข้าไปใชบ้ริการเกิดขึ้น 

การจัดการแสดงที่ไม่เหมาะสมเกิดขึ้น 
ร้อยละ 

มีเกิดขึ้น ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ ไม่มีเกิดขึ้น 

ร้อยละ 

การเปดิ - ปดิเกินเวลาเกิดขึ้น 
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ร้อยละ 

การส่งเสียงดังรบกวนเกิดขึ้น 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 
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2. ร้านขายเคร่ืองด่ืมแอลกอฮอล์/บุหร่ี 

 ในชุมชน/หมู่บ้านท่ีมีร้านขายเครื่องดื่มแอลกอฮอล์/บุหรี่  
ประชาชนเห็นว่ามีเหตุการณ์ ดังน้ี  

 - การขายเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ให้กับเด็กท่ีมีอายุต่าํกว่า 18 ปี  
พบว่า ประชาชนร้อยละ 48.1 ระบุว่ามเีหตุการณด์ังกล่าวเกิดข้ึน  
ขณะท่ีร้อยละ 30.4 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 21.5 ไม่ทราบ/
ไมแ่น่ใจ    

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคใต้ และภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือ ประมาณครึ่งหน่ึงระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าว
เกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน (ร้อยละ 54.2 และ 52.8 
ตามลําดับ) ขณะท่ีภาคอ่ืนมีประมาณร้อยละ 40 - 48 

 - การขายเครื่องดื่มแอลกอฮอล์/บุหรี่บริเวณใกล้เคียงหรือรอบๆ 
สถานศึกษา/ศาสนสถาน พบว่า ประชาชนร้อยละ 48.1 ระบุว่า           
มีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ีร้อยละ 36.9 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  
และร้อยละ 15.0 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ    

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า  ประชาชนในภาคตะวันออก 
เฉียงเหนือร้อยละ 55.8 ระบุว่ามี เหตุการณ์ดั งกล่าวเกิดข้ึน           
ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  รองลงมาได้แก่ ภาคใต้ (ร้อยละ 51.0)  
ส่วนภาคอ่ืนมีประมาณร้อยละ 43 - 46  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. ร้านอาหาร ร้านคาราโอเกะ 

 ร้านอาหาร/ร้านคาราโอเกะท่ีมีอยู่ในชุมชน/หมู่บ้าน พบว่า 
ประชาชนร้อยละ 13.5 ระบุว่ามีการมั่วสุมเสพยาเสพติดเกิดข้ึน 
ขณะท่ีร้อยละ 51.7 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 34.8 ไม่ทราบ/
ไม่แน่ใจ   

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคกลางร้อยละ 
16.4  ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน 
รองลงมาได้แก่ กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 15.5)  ภาคใต้ (ร้อยละ 
13.7)  และภาคเหนือ (ร้อยละ 10.5)  ส่วนภาคตะวันออกเฉียงเหนือ        
มีร้อยละ 9.2 เท่าน้ัน 

 

 

 

 

 

 

 

4. ร้านแต่ง/ซ่อมรถจักรยานยนต์ 

 สําหรับร้านแต่ง/ซ่อมรถจักรยานยนต์ท่ีมีอยู่ในชุมชน/หมู่บ้าน   
พบว่า ประชาชนร้อยละ 14.0 ระบุว่ามีการมั่วสุมเสพยาเสพติด
เกิดข้ึน  ขณะท่ีเกินครึ่งหน่ึงระบุว่าไม่มีการมั่วสุมเสพยาเสพติด
เกิดข้ึน (ร้อยละ 58.2)  และร้อยละ 27.8  ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคกลางร้อยละ 
16.3 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  
รองลงมาได้แก่ ภาคใต้ (ร้อยละ 15.8)  กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 
15.6)  และภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ร้อยละ 11.9)  ในขณะท่ี
ภาคเหนือมีร้อยละ 11.0  
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แผนภูมิ 4 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีท่ีมีร้านแต่ง/
ซ่อมรถจักรยานยนต์  จําแนกตามการม่ัวสุมเสพยาเสพติด 
เป็นรายภาค 

ร้อยละ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 
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แผนภูมิ 3 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีท่ีมีร้านอาหาร 
ร้านคาราโอเกะ  จาํแนกตามการม่ัวสุมเสพยาเสพติด 
เป็นรายภาค 

ร้อยละ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 
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แผนภูมิ 2 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีท่ีมีร้านขายเคร่ืองด่ืม
แอลกฮอล์/บุหร่ี  จําแนกตามการขายให้เด็กอายุตํ่ากว่า 18 ปี
และการขายบริเวณใกล้เคียงสถานศึกษา/ศาสนสถาน 
เป็นรายภาค 
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ร้อยละ 

การขายให้เด็กอายุต่าํกว่า 18 ปีเกิดขึน้ 

ร้อยละ 
การขายบริเวณใกล้เคียง1/ สถานศึกษา/ศาสนสถานเกิดขึ้น 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

1/ ระยะไม่เกิน 500 เมตรห่างจากสถานศึกษา/ศาสนสถาน 
 

มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 
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5. ร้านลักลอบขายสินค้า/บริการท่ีผิดกฎหมาย 

 ประชาชนร้อยละ 66.9 ระบุ ว่า ในชุมชน/หมู่ บ้ านไม่มี          
ร้านลักลอบขายสินค้า/บริการที่ผิดกฎหมาย (ร้านค้าแอบแฝง)  
มีเพียงร้อยละ 3.6 เท่านั้นที่ระบุว่ามีเกิดขึ้น  ส่วนร้อยละ 29.5 
ระบุว่าไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ  

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า ประชาชนในกรุงเทพมหานคร 

และภาคใต้ ระบุว่ามีร้านค้าแอบแฝงเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่า         
ภาคอ่ืน คือ ร้อยละ 7.1 และ 5.3 ตามลําดับ ขณะท่ีภาคอ่ืน        
มีเกิดข้ึนประมาณร้อยละ 1 – 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ร้านเกม – อินเทอร์เน็ต 

 ร้านเกม – อินเทอร์เน็ตท่ีมีอยู่ในชุมชน/หมู่บ้าน  ประชาชน
เห็นว่ามีเหตุการณ์ ดังน้ี 

 - การมั่วสุมเสพยาเสพติดในร้านเกม - อินเทอร์เน็ต พบว่า 
ประชาชนร้อยละ 14.3 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ี
ประมาณครึ่งหน่ึงระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน (ร้อยละ 50.4)  และร้อยละ 
35.3 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ   

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า ประชาชนในภาคกลางร้อยละ 
18.1 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  
รองลงมาได้แก่ กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 16.4)  และภาคใต้ (ร้อยละ 
14.4) ขณะท่ีภาคตะวันออกเฉียงเหนือ และภาคเหนือมีสัดส่วน            
ไม่แตกต่างกัน คือ ร้อยละ 10.6 

 - การซ้ือขายยาเสพติดในร้านเกม – อินเทอร์เน็ต  พบว่า  
ประชาชนร้อยละ 11.8 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ขณะท่ี 
ครึ่งหน่ึงระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน (ร้อยละ 51.3)  และร้อยละ 36.9       
ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ   

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาคกลางร้อยละ 

15.1 ระบุว่ามีการซ้ือขายยาเสพติดเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  

รองลงมาได้แก่ กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 13.9)  ภาคใต้ (ร้อยละ 

12.4)  และภาคเหนือ (ร้อยละ 9.8)  ส่วนภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

มีร้อยละ 7.8 เท่าน้ัน  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. หอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และคอนโดมิเนียม 

 ในชุมชน/หมู่ บ้านท่ีมีหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และ

คอนโดมิเนียม  ประชาชนเห็นว่ามีเหตุการณ์ ดังน้ี  

 - การมั่วสุมเสพยาเสพติดในหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และ

คอนโดมิเนียม พบว่า ประชาชนร้อยละ 22.8 ระบุว่ามีเหตุการณ์

ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ีประมาณ 1 ใน 3 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน (ร้อยละ 

38.4)  และไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ (ร้อยละ 38.8)    

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า ประชาชนในภาคใต้ร้อยละ 

28.9 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  

รองลงมาได้แก่  กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 26.1)  ภาคกลาง (ร้อยละ 

23.3)  และภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ร้อยละ 15.8)  ในขณะท่ี

ภาคเหนือมีร้อยละ 14.1  

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 
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แผนภูมิ 6 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีที่มีร้านเกม – อินเทอร์เน็ต 
จําแนกตามการซ้ือขายยาเสพติด และการม่ัวสุมเสพยาเสพติด 
เป็นรายภาค 

              

ร้อยละ 
การมั่วสุมเสพยาเสพติด 

 

36.9 42.6 49.5
26.4 30.4 30.2

51.3 43.5 35.4 65.8 59.8 57.4

11.8 13.9 15.1 7.8 9.8 12.4

0
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ร้อยละ 

การซ้ือขายยาเสพติด 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

มีเกิดข้ึน ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ ไม่มีเกิดข้ึน 
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66.9 57.9 61.5 75.5 73.2 63.2
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แผนภูมิ 5 ร้อยละของประชาชน  จําแนกตามการมีร้านขายสินค้า/
บริการท่ีผิดกฎหมาย (ร้านค้าแอบแฝง) เป็นรายภาค 

ร้อยละ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 
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 - การซ้ือขายยาเสพติดในหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และ
คอนโดมิเนียม พบว่า ประชาชนร้อยละ 17.5 ระบุว่ามีเหตุการณ์
ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ีร้อยละ 39.0 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 
43.5 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ    
  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า ประชาชนในกรุงเทพมหานคร 
และภาคใต้ประมาณ 1 ใน 5 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน   
ในสัดส่วนท่ีสู งกว่าภาค อ่ืน ( คือ ร้อยละ 22.3 และ 20.0 
ตามลําดับ)  ขณะท่ีภาคอ่ืนมีประมาณร้อยละ 11 – 18 
 - การมั่วสุมดื่มสุราในหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และ
คอนโดมิเนียม พบว่า ประชาชนร้อยละ 57.1  ระบุว่ามีเหตุการณ์
ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ีมีร้อยละ 22.4 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 
20.5 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ    
  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า ประชาชนในกรุงเทพมหานคร
ร้อยละ 61.8 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่า
ภาคอ่ืน  รองลงมาได้แก่ ภาคกลาง (ร้อยละ 59.9)  ภาคใต้ (ร้อยละ 
54.6)  และภาคตะวันออกเฉียงเหนือ   (ร้อยละ 51.6)  ขณะท่ี
ภาคเหนือมีร้อยละ 45.6 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. พฤติกรรมของเด็ก และเยาวชน 
 พฤติกรรมของเด็ก/เยาวชนท่ีมีเกิดข้ึนในชุมชน/หมู่บ้านมากท่ีสุด 
คือ การมั่วสุมรวมกลุ่มกันของเด็ก/เยาวชน (เช่น แกงค์รถซิ่ง) 
(ร้อยละ 31.3)  รองลงมาได้แก่  เด็กนักเรียน/เยาวชน/เด็กเร่ร่อน 
มั่วสุมในมุมอับ/ท่ีลับตาคน/สวนสาธารณะ (ร้อยละ 25.6)  และ
การขายบริการทางเพศตามสวนสาธารณะ/สถานบันเทิง/สถาน
บริการ (ร้อยละ 9.3) 

 เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค  พบว่า  การมั่วสุมรวมกลุ่มกันของ
เด็ก/เยาวชนเกิดข้ึนในทุกภาคประมาณร้อยละ 29 - 36 ยกเว้น
ภาคเหนือมีร้อยละ 22.2   

 ขณะท่ีการมั่วสุมของเด็กนักเรียน/เยาวชน/เด็กเร่ร่อนในมุมอับ/
ท่ีลับตาคน/สวนสาธารณะเกิดข้ึนในทุกภาคประมาณร้อยละ 25 - 33 
ยกเว้นภาคเหนือมีร้อยละ 16.5   

 ส่วนการขายบริการทางเพศตามสวนสาธารณะ/สถานบันเทิง/
สถานบริการเกิดข้ึนในทุกภาคประมาณร้อยละ 8 – 13 ยกเว้น
ภาคเหนือมีร้อยละ 5.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 

แผนภูมิ 8 ร้อยละของประชาชน  จําแนกตามพฤติกรรมของเด็กและ
เยาวชน  เป็นรายภาค 
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ร้อยละ 

เด็กนักเรียน/เยาวชน/เด็กเร่ร่อน                           
มั่วสุมในมุมอับ/ที่ลับตาคน/สวนสาธารณะ 
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12.0 12.5 17.3 8.0 9.8 10.8

56.7 57.1 48.6 56.3 68.0 59.5
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ร้อยละ 

การมั่วสุมรวมกลุ่มกันของเด็ก/เยาวชน 

ร้อยละ 

การขายบริการทางเพศตามสวนสาธารณะ/
สถานบันเทิง/สถานบริการ 

 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 
ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 

 

43.5 43.0 48.5 37.3 41.1 37.9

39.0 34.7 34.4 50.8 47.8 42.1

17.5 22.3 17.1 11.9 11.1 20.0
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20.5 18.1 22.9 19.5 23.6 16.8

22.4 20.1 17.2 28.9 30.8 28.6

57.1 61.8 59.9 51.6 45.6 54.6
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38.8 38.4 43.5 34.8 37.8 31.3

38.4 35.5 33.2 49.4 48.1
39.8

22.8 26.1 23.3 15.8 14.1 28.9
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ร้อยละ การซ้ือขายยาเสพติด 

แผนภูมิ 7 ร้อยละของประชาชนท่ีอาศัยอยู่ในพื้นท่ีท่ีหอพัก บ้านเช่า 
อพาร์ทเมนต์ คอมโดมีเนียม จาํแนกตามการเกิดเหตุการณ์
ในหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ คอนโดมีเนียม  เป็นรายภาค 

 
ร้อยละ การมั่วสุมเสพยาเสพติด 

ร้อยละ 
การมั่วสุมดื่มสุรา 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 
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9. การดําเนินการของภาครัฐ 

 1) การดําเนินการในสถานบันเทิง/สถานบริการ ร้านเกม – 

อิน เทอ ร์ เน็ ต  และหอพัก  บ้ าน เช่ า  อพา ร์ท เมนต์  และ

คอนโดมิเนียม 

  ประชาชนเห็นว่าในชุมชน/หมู่บ้านมีการดําเนินการของ

ภาครัฐเกิดข้ึนในสถานบันเทิง/สถานบริการ ร้านเกม – อินเทอร์เน็ต 

และหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และคอนโดมิเนียม ดังน้ี 

 - สถานบันเทิง/สถานบริการท่ีมีอยู่ในชุมชน/หมู่บ้าน  

พบว่า ประชาชนร้อยละ 36.5 ระบุว่ามีการตรวจบัตรประชาชนผู้ท่ี

เข้ามาใช้บริการเกิดข้ึน  ขณะท่ีร้อยละ 19.8 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน และ

ร้อยละ 43.7 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ    

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาค

ตะวันออกเฉียงเหนือร้อยละ 53.0 ระบุว่ามีการตรวจบัตรประชาชน   

ผู้ท่ีเข้ามาใช้บริการเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  รองลงมา

ได้แก่ ภาคกลาง (ร้อยละ 40.1)  ภาคใต้ (ร้อยละ 34.1)  ภาคเหนือ 

(ร้อยละ 33.4)  และกรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 21.6)  

 - ร้านเกม – อินเทอร์ เ น็ตท่ีมีอยู่ ในชุมชน/หมู่ บ้าน 

ประชาชนร้อยละ 26.8 ระบุว่ามีการตรวจค้น จับกุม ปราบปราม

แหล่งมั่วสุมของเยาวชนเกิดข้ึน  ขณะท่ีร้อยละ 44.9 ระบุว่าไม่มี

เกิดข้ึน  และร้อยละ 28.3 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ    

    เมื่ อพิ จารณาเป็ นรายภาค พบว่ า ประชาชนใน

กรุงเทพมหานครร้อยละ 33.0 ระบุว่ามีการตรวจค้น จับกุม 

ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของเยาวชนเกิดข้ึนในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน  

รองลงมาได้แก่ ภาคกลาง (ร้อยละ 30.9)  ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

(ร้อยละ 24.8)  ภาคใต้ (ร้อยละ 21.6)  และภาคเหนือ (ร้อยละ 

19.2)  

  - หอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ และคอนโดมเินียมท่ีมีอยู่

ในชุมชน/หมู่บ้าน ประชาชนร้อยละ 30.3 ระบุว่ามีการตรวจค้น 

จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของเยาวชนเกิดข้ึน ส่วนร้อยละ 39.2 

ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 30.5 ระบุว่าไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ     

  เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า  ประชาชนในภาคใต้ร้อยละ 

34.1 ระบุว่ามีการตรวจค้น จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของ

เยาวชนเกิดข้ึนในสัดส่วนท่ีสูงกว่าภาคอ่ืน รองลงมาได้แก่ ภาค

ตะวันออกเฉียงเหนือ (ร้อยละ 33.4)  ภาคกลาง (ร้อยละ 32.9)  

กรุงเทพมหานคร (ร้อยละ 26.7)  และภาคเหนือ (ร้อยละ 20.6) 
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ร้อยละ 
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แผนภูมิ 9 ร้อยละของประชาชน  จาํแนกตามการดําเนินการในสถานบนัเทิง/
สถานบริการ  ร้านเกม – อินเตอร์เน็ต และหอพัก บ้านเช่า 
อพาร์ทเมนต์ และคอมโดมีเนียม  เป็นรายภาค 
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ร้อยละ 

การตรวจบัตรประชาชนผู้ที่เขา้มาใชบ้ริการเกิดขึ้น
ในสถานบันเทิง/สถานบริการ 

ร้อยละ 

การตรวจค้น จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของเยาวชนเกิดขึ้น
ในร้านเกม –  อินเทอร์เน็ต 

การตรวจค้น จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของเยาวชนเกิดขึ้น
ในหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ คอนโดมิเนียม 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 
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 2) การดําเนินการของเจ้าหน้าท่ีรัฐและคนในชุมชน/หมู่บ้าน 

   สําหรับเรื่องท่ีประชาชนเห็นว่าเจ้าหน้าท่ีรัฐและคนใน

ชุมชน/หมู่บ้านดําเนินการ ดังน้ี  

   - คนในชุมชนร่วมกันดําเนินการกวดขัน สอดส่อง ควบคุม

สถานท่ีเสี่ยงต่อการแพร่ระบาดยาเสพติด พบว่า  ประชาชนร้อยละ 

69.8 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน และร้อยละ 17.6  ระบุว่า

ไม่มีเกิดข้ึน และร้อยละ 12.6 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 

   - การจัดสถานท่ีออกกําลังกาย/สวนสาธารณะ/ลานกีฬา 

พบว่า  ประชาชนร้อยละ 68.8 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  

และร้อยละ 23.0 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 8.2 ไม่ทราบ/     

ไม่แน่ใจ 

   - การมีเจ้าหน้าท่ีรัฐ อาทิ ตํารวจ ครูอาจารย์ สาธารณสุข 

ฝ่ายปกครอง พัฒนาสังคม ฯลฯ ร่วมกันดําเนินการกวดขัน 

สอดส่อง ควบคุมสถานท่ีเสี่ยงต่อการแพร่ระบาดยาเสพติด พบว่า  

ประชาชนร้อยละ 65.9 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  และ

ร้อยละ 18.2 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 15.9 ไม่ทราบ/     

ไม่แน่ใจ 

 - การจัดกิจกรรมเชิงสร้างสรรค์อ่ืนๆ เช่น การแข่งขันกีฬา  

การประกวดดนตรี ฯลฯ พบว่า  ประชาชนร้อยละ 64.0 ระบุว่า           

มีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  และร้อยละ 24.1 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  

และร้อยละ 11.9 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 

 - การกวดขัน สอดส่อง ควบคุมการมั่วสุมรวมกลุ่มของแกงค์   

รถซ่ิง/เด็ก/เยาวชน  พบว่า ประชาชนเกือบครึ่งระบุว่ามีเหตุการณ์

ดังกล่าวเกิดข้ึน  และไม่มีเกิดข้ึน ในสัดส่วนท่ีไม่แตกต่างกัน คือ 

ร้อยละ 42.3 และร้อยละ 15.4 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ   

 - การดําเนินการตรวจค้น จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุม

ของเด็กนักเรียน/เยาวชน/เด็กเร่ร่อนในท่ีสวนสาธารณะ/มุมอับ/

ท่ีลับตาคน พบว่า ประชาชนร้อย 36.1 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าว

เกิดข้ึน ขณะท่ีร้อยละ 45.3 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 18.6 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ  

 - การดําเนินการตรวจค้น จับกุม ปราบปรามการขายบริการ

ทางเพศในสวนสาธารณะ/สถานบันเทิง/สถานบริการ พบว่า 

ประชาชนร้อยละ 22.0 ระบุว่ามีเหตุการณ์ดังกล่าวเกิดข้ึน  ขณะท่ี

ร้อยละ 58.0 ระบุว่าไม่มีเกิดข้ึน  และร้อยละ 20.0 ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.4 16.6 22.4 9.9 11.9 14.1
42.3 46.9 34.8 39.5 51.7 47.5

42.3 36.5 42.8 50.6 36.4 38.4
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การกวดขัน สอดส่อง ควบคุมการมั่วสมุรวมกลุ่มของ
แกงค์รถซ่ิง/เด็ก/เยาวชน 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

แผนภูมิ 10 ร้อยละของประชาชน  จําแนกตามการดําเนินการของ
เจ้าหน้าท่ีรัฐและคนในชุมชน/หมู่บ้าน  เป็นรายภาค 

              

 

12.6 17.4 18.9 6.1 8.6 11.8
17.6 34.2 17.0

11.7 12.7 20.2

69.8 48.4 64.1 82.2 78.7 68.0

0
20
40
60
80

100
ร้อยละ 

คนในชุมชน/หมูบ่้านร่วมกันกวดขัน สอดส่อง ควบคุม
สถานที่เสี่ยงต่อการแพร่ระบาดยาเสพติด 

 
8.2 7.6 14.0 3.9 5.5 7.8
23.0 43.9 25.8

13.3 17.4 21.5

68.8 48.5 60.2 82.8 77.1 70.7
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ร้อยละ การจัดสถานที่ออกกําลังกาย/สวนสาธารณะ/ลานกีฬา 

 

15.9 22.9 23.5 7.5 11.4 14.0
18.2 28.3 16.8

14.2 16.7 21.1

65.9 48.8 59.7 78.3 71.9 64.9

0
20
40
60
80

100
ร้อยละ 

การมีเจ้าหน้าที่รัฐร่วมกันกวดขัน สอดส่อง ควบคุม
สถานที่เสี่ยงต่อการแพร่ระบาดยาเสพติด 

 

11.9 14.8 19.2
5.3 8.3 10.5

24.1
51.1 29.3

10.2 16.0 22.6

64.0
34.1 51.5

84.5 75.7 66.9

0
20
40
60
80

100

ร้อยละ การจัดกิจกรรมเชิงสรา้งสรรค์อ่ืนๆ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ไม่ทราบ/ไม่แน่ใจ มีเกิดขึ้น ไม่มีเกิดขึ้น 

 

18.6 21.4 26.1 12.3 14.5 16.8

45.3 47.5 37.2 49.2 53.8 42.3

36.1 31.1 36.7 38.5 31.7 40.9
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การตรวจค้น จับกุม ปราบปรามแหล่งมั่วสุมของเด็กนักเรียน/
เยาวชน/เด็กเร่ร่อนในสวนสาธารณะ/มุมอับ/ที่ลบัตาคน 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

 

20.0 25.3 28.4 12.8 14.1 18.2

58.0 56.2 45.3 66.6 66.6 59.2

22.0 18.5 26.3 20.6 19.3 22.6
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80

100

การตรวจค้น จับกุม ปราบปรามการขายบริการทางเพศ
ในสวนสาธารณะ/สถานบันเทงิ/สถานบริการ 

ภาค 
ท่ัว

ประเทศ 
กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 
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10. แหล่ง/สถานท่ีท่ีต้องการให้ภาครัฐเข้าไปดูแล 

 แหล่ง/สถานท่ีท่ีประชาชนต้องการให้ภาครัฐเข้าไปดูแล         
มากท่ีสุด คือ สถานบันเทิง/สถานบริการ (ร้อยละ 51.2)   
รองลงมาได้แก่ ชุมชนแออัด (ร้อยละ 39.1)  แหล่งอบายมุข เช่น 
สถานท่ีรับพนันบอล ร้านค้าแอบแฝง ฯลฯ (ร้อยละ 38.5)  ร้านเกม – 
อินเทอร์เน็ต (ร้อยละ 34.8)  พ้ืนท่ีของผู้มีอิทธิพล (ร้อยละ 34.6) 

และหอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ คอนโดมิเนียม (ร้อยละ 23.6)  
เป็นต้น 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

11. ความพึงพอใจต่อการดําเนินงานในการจัดระเบียบสังคม 

  1)  ความพึงพอใจในภาพรวมของรัฐบาล 

   ประชาชนสูงถึงร้อยละ 99.8 ระบุว่ามีความพึงพอใจต่อ
ผลการดําเนินงานในภาพรวมของรัฐบาลในการจัดระเบียบสังคม 
(ซ่ึงในจํานวนน้ีมีความพึงพอใจมาก - มากท่ีสุดร้อยละ 78.5  ปานกลาง
ร้อยละ 19.5  น้อย - น้อยท่ีสุดร้อยละ 1.8) มีเพียงเล็กน้อยเท่าน้ัน
ท่ีไม่พึงพอใจ (ร้อยละ 0.2)  โดยมีคะแนนเฉลี่ยของความพึงพอใจฯ 
อยู่ท่ี 7.4313 คะแนน จากคะแนนเต็ม 10 คะแนน 

   เมื่อพิจารณาเป็นรายภาค พบว่า ประชาชนในภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือมีความพึงพอใจด้วยคะแนนเฉลี่ยท่ีสูงกว่า 
ภาคอ่ืน (7.4770 คะแนน)  รองลงมาได้แก่ ภาคใต้ (7.4486 
คะแนน)   ภาคกลาง (7.4331 คะแนน)   ภ า ค เ ห นื อ  ( 7 . 4 0 2 7 
คะแนน)  และกรุงเทพมหานครมีคะแนนเฉลี่ยน้อยกว่าภาคอ่ืน 
(7.3590 คะแนน)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2)  ความพึงพอใจในเร่ืองต่างๆ  
เมื่อพิจารณาคะแนนเฉลี่ยของความพึงพอใจต่อการจัด

ระเบียบสังคม (คะแนนเต็ม 10 คะแนน) ในแต่ละเรื่อง พบว่า 
ประชาชนมีความพึงพอใจในเรื่อง วินรถมอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้รับจ้าง 
ด้วยคะแนนเฉลี่ยสูงกว่าด้านอ่ืน (7.5481 คะแนน) รองลงมาได้แก่ 
การจัดระเบียบหาบเร่ แผงลอย ชายหาดท่องเท่ียว (7.3260 คะแนน)  
และการจัดระเบียบด้านแรงงานต่างด้าว (7.3247 คะแนน) 
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5.8

18.2

23.6

34.6

34.8

38.5

39.1

51.2

0 20 40 60 80

อื่นๆ เช่น โรงเรียน วินมอเตอร์ไซด์ เป็นต้น

โรงแรม/รีสอรท์

ร้านขายเครื่องด่ืมแอลกอฮอล์

หอพัก บ้านเช่า อพาร์ทเมนต์ คอนโดมเินียม

พ้ืนที่ของผู้มอีทิธิพล

ร้านเกม - อินเทอร์เน็ต

แหล่งอบายมุข เช่น สถานทีร่ับพนันบอล ฯลฯ

ชุมชนแออัด

สถานบันเทิง/สถานบริการ

แผนภูมิ 12 ร้อยละของประชาชน  จําแนกตามแหล่ง/สถานท่ีที่ต้องการ
ให้ภาครัฐเข้าไปดูแล  

              

1/ ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ 
              

ร้อยละ 

แหล่ง/สถานท่ี 1/
 

แผนภูมิ 13 ร้อยละและคะแนนเฉล่ียของประชาชน  จําแนกตาม          
ความพึงพอใจต่อการดําเนินนโยบายจัดระเบียบสังคม                     
เป็นรายภาค 

มาก – มากท่ีสุด (7 - 10 คะแนน) 

ไม่พึงพอใจ (0 คะแนน) น้อย - น้อยท่ีสุด (1 – 4 คะแนน) 
 

ปานกลาง (5 - 6 คะแนน) 
 

 
0.2 0.9 0.1 0.1 0.1 0.11.8 2.7 1.6 0.9 2.4 2.3
19.5 18.7 19.9 18.9 20.4 19.5

78.5 77.7 78.4 80.1 77.1 78.1

0
20
40
60
80

100
ร้อยละ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

7.4313 7.3590 7.4331 7.4770 7.4027 7.4486 

 
0.5 2.2 0.3 0.2 0.2 0.32.7 4.0 3.1 1.0 3.2 3.2
22.0 23.2 23.1 18.9 22.6 23.4

74.8 70.6 73.5 79.9 74.0 73.1

0
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60
80

100

 
0.4 1.3 0.1 0.4 0.1 0.11.4 1.6 1.4 0.7 2.2 1.5
17.1 16.5 18.7 15.4 18.2 16.2

81.1 80.6 79.8 83.5 79.5 82.2

0
20
40
60
80

100

 
0.4 1.7 0.2 0.4 0.1 0.12.1 2.4 1.9 1.1 3.4 2.3
21.7 19.2 24.0 20.6 22.1 20.7

75.8 76.7 73.9 77.9 74.4 76.9

0
20
40
60
80

100

7.3247 7.0514 7.3057 7.5202 7.3256 7.2578 

7.3260 7.3210 7.2834 7.3810 7.2657 7.3957 

7.5481 7.4724 7.5147 7.6395 7.4750 7.6150 

แผนภูมิ 14 ร้อยละและคะแนนเฉล่ียของประชาชน  จําแนกตาม
ความพึงพอใจต่อการดําเนินนโยบายจัดระเบียบสังคม  
เป็นรายภาค 

ร้อยละ 

วินรถมอเตอร์ไซค์รับจ้าง รถตู้รับจ้าง 

 

ร้อยละ 

การจัดระเบียบหาบเร่ แผงลอย ชายหาดท่องเทีย่ว 

 

ร้อยละ 

แรงงานต่างด้าว 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

ภาค 

ท่ัว
ประเทศ 

กทม. กลาง ต.อ.น. เหนือ ใต้ 

มาก – มากท่ีสุด (7 - 10 คะแนน) 
ไม่พึงพอใจ (0 คะแนน) น้อย - น้อยท่ีสุด (1 – 4 คะแนน) 

 

ปานกลาง (5 - 6 คะแนน) 
 


